
ЗАТВЕРДЖЕНО 

В.о. начальника БУВР нижнього Дніпра 

________________Анатолій НОВИКОВ 

_07.12.2023 

 

 

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 

для здійснення закупівлі згідно з  підпунктом 2 пункту 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженого постановою від 

12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості). 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його 

категорія: Басейнове управління водних ресурсів нижнього Дніпра, 73000, Херсонська 

область, м. Херсон, вул. Торгова, буд. 37, 01039040, організація, зазначена у п.3, част.1, ст.2 

Закону «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Тверде паливо (вугілля кам’яне марки Г (Г1) клас 13-50), 09110000-3  ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник». 
Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 3,880 тонни. 
Місце поставки товару: Херсонська область, Херсонський район, Інгулецька зрошувальна 

система ПК 26+00, насосна станція 4 ІЗПР (близь с. Наддніпрянське). 
Строк поставки товару: до 31 грудня 2023 року. 

Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків) Замовник здійснює оплату 

протягом 60 днів з моменту прийняття Товару. У разі затримки бюджетного фінансування 

розрахунок за поставлений Товар здійснюється протягом 10 банківських днів з дати отримання 

Замовником фінансування для закупівлі на свій реєстраційний рахунок. Розрахунки 

проводяться шляхом прямого перерахування коштів на розрахунковий рахунок 

Постачальника після фактично отриманого Товару згідно умов Договору після підписання 

Сторонами рахунку та видаткової накладної Товару, та наданих копій посвідчень якості або 

протоколів випробовувань або інших документів, що підтверджують якість Товару, завірених 

належним чином. 

Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім’я, по батькові (для фізичної особи) 

суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, ТОВ "ТВЕРДОТОП". 

Код згідно з ЄДРПОУ / реєстраційний номер облікової картки платника податків суб’єкта, з 

яким укладається договір про закупівлю 43339466. 

Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) 

суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю 54003, Миколаївська обл., місто Миколаїв, 

вул. Паромний узвіз, будинок 1-В. 

Вид процедури закупівлі: укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару через те, що замовник або його 

відокремлений підрозділ, що здійснює закупівлю згідно з абзацом другим пункту 15 цих 

особливостей, перебуває на території активних бойових дій, які не були завершені на дату 

укладення договору про закупівлю. 

Ціна договору: 51 719,00 грн без ПДВ. 
Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей — 

підпункт 2 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — 
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Особливості), а саме: «замовник або його відокремлений підрозділ, що здійснює закупівлю 

згідно з абзацом другим пункту 15 цих особливостей, перебуває на території активних бойових 

дій, які не були завершені на дату укладення договору про закупівлю». 

Особливості здійснення закупівлі: 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану 

тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 

зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану 

встановлено до 14 лютого 2024 року. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких 

у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві 

та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості 

здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, 

визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників 

від воєнних загроз. На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Відповідно до пп. 2 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178, зокрема передбачено, що придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 

перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 

може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли замовник або його 

відокремлений підрозділ, що здійснює закупівлю згідно з абзацом другим пункту 15 цих 

особливостей, перебуває на території активних бойових дій, які не були завершені на дату 

укладення договору про закупівлю, тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і 

укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, 

замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу 

Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 
Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією, затверджений наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 року           

№ 309 (далі — Перелік).  

Замовник та відокремлений підрозділ, за адресою якого відбуватиметься поставка 

товару, розташований на території Херсонської міської територіальної громади Херсонського 

району Херсонської області. Станом на сьогодні вказана територіальна громада наявна у 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією як  територія, на яких ведуться активні бойові дії. Вказана 

територіальна громада наявна у пункті 3.4. підрозділу 3 розділу І Переліку серед територій, на 

яких ведуться активні бойові дії.  
Дата початку бойових дій — 01.05.2023, дата завершення бойових дій — не зазначена. 

Код Найменування Дата 

виникнення 

можливості 

бойових дій 

Дата 

припинення 

можливості 

бойових дій* 

3. Території активних бойових дій, на яких функціонують державні 

електронні інформаційні ресурси  

3.4. ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ  

Херсонський район 

UA65100150000057191 Херсонська міська територіальна громада 01.05.2023  
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З огляду на вищезазначене замовник перебуває в районі проведення активних бойових 

дій, які не були завершені на дату укладення договору про закупівлю. У замовника наявна 

потреба у здійсненні закупівлі «Тверде паливо (вугілля кам’яне марки Г (Г1) клас 13-50), 

09110000-3  ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник». 

Оскільки при цьому необхідно оперативно забезпечити потреби замовника, наявні 

підстави здійснити Закупівлю шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до підпункту 2 пункту 13 

Особливостей, а саме  коли замовник або його відокремлений підрозділ, що здійснює 

закупівлю згідно з абзацом другим пункту 15 цих особливостей, перебуває на території 

активних бойових дій, які не були завершені на дату укладення договору про закупівлю. 
Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 

потреби замовника до кінця 2023 року. Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу 

ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби на 2023 рік в умовах воєнного 

стану, замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі 

вищезазначеного винятку за Особливостями. 

З огляду на вищевикладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає 

законодавству. 

Відповідно до підпункту 2 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, 

робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом 

укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару у разі, коли замовник або його відокремлений підрозділ, що 

здійснює закупівлю згідно з абзацом другим пункту 15 Особливостей, перебуває на території 

активних бойових дій, які не були завершені на дату укладення договору про закупівлю. 

З огляду на зазначене прийнято рішення згідно з положеннями підпункту 2 пункту 13 

Особливостей здійснити закупівлю «Тверде паливо (вугілля кам’яне марки Г (Г1) клас 13-50), 

09110000-3  ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» шляхом укладення договору про 

закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 

товару. 

 

Начальник відділу з  

управління інфраструктурою                  ____________                   Надія ШПОРТУН 
                                                                              підпис                                                       
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